

教會退休金集團 (Church Pension Group) 資產起源與來源報告

決議 2022-A129：針對國內外傳道會的資金
進行法證審計的決議

2024 年 5 月

簡介

為了瞭解「與人類奴役、奴隸貿易以及歷史上和目前種族不公直接相關」的某些資產的起源與來源，第 80 屆全體大會核准了第 2022-A129 號決議，《國內外傳道會資金的法證審計決議》，指示主席主教與眾議院主席，並敦促教會退休金集團 (Church Pension Group, CPG) 以及各個牧區對其資產的起源和來源進行歷史研究，並回報其發現。

我們要感謝主席辦公室的「陳述事實、判斷和療癒工作小組」提出了此項決議，並鼓勵我們持續努力，成為受人愛戴的社群。

本報告總結了下列數點：

- 教會退休金集團的成立
- CPG 對本研究的採取的方法
- 我們成立時捐贈財富的歷史背景
- 神職人員退休基金某些最大初始捐助者的背景（有關主要捐助者的完整列表，請參閱附錄）
- CPG 在工作中處理的種族主義的長期延續

教會退休金集團的成立

教會退休基金會 (Church Pension Fund) 於超過一個世紀前成立。當時神職人員缺乏資源，支持其獲得有尊嚴的退休生活，此為聖公會積存已久的問題。在 1910 年，William Lawrence 主教倡議並經全體大會通過，成立支持神職人員聯合委員會 (Joint Commission on the Support of Clergy)，研議為聖公會神職人員提供強制性退休金制度的可行性。

在 1913 年，為回應該委員會的建議，全體大會授權成立獨立公司教會退休基金會 (The Church Pension Fund, CPF)，採取必要的步驟來建立神職人員退休基金。在 1916 年的舉行全體大會上頒布了一項教規（現在的教會憲章與教規第 I 章第 8 教規），讓 CPF 有權管理聖公會神職人員的退休金和其他給付，並收取攤額以資助此類給付。

為了開始運作，該退休基金需要種子資金。Lawrence 主教於是領導一項為期多年的草根式籌款活動，從整個教會約 47,000 多名捐助者處，募集到超過 850 萬美元的捐款。CPF 於是開始接受參與者，並在 1917 年時發出了第一筆退休金。

隨時時間流逝，CPF 的職責範圍不斷擴大，包括為符合資格的神職人員和非神職員工提供退休金及其他給付、為聖公會機構提供財產和災害保險，以及出版和其他教會用品。教會退休金集團（簡稱 CPG）是指 CPF 及其三大業務範圍：員工給付、財產和災害保險以及出版。

CPG 對本研究採取的方法

第 2022-A129 號決議邀請 CPG 進行研究，並分享其原始捐助者的財富與奴隸制或延續至今的相關種族主義歷史形式之間的任何直接聯繫。為了回應這項請求，我們審查了所擁有的歷史記錄、查閱了公開資源、徵求 CPG 研究和資料團隊的意見、閱讀我們最著名的原始資助者的傳記、閱讀相關時期的其他歷史書籍，並聘請了專門研究 19 世紀末和 20 世紀初美國歷史的外部研究員。

我們無法取得足夠的紀錄或資訊，因此無法囊括全部 47,000 筆捐款，且其中大多數的款項都相當低。基於此研究和報告的目的，我們會將重點放在 CPF 的最大原始捐助者：成立 CPF 的 William Lawrence 主教，以及為建立教會退休基金會神職人員退休計畫而捐款 25,000 美元或以上的其他個人或實體（主要捐助者）。我們也超出了決議的最初要求，不僅總結了與奴役的直接聯繫（極少），而且還總結了研究發現的間接聯繫。

由於 20 世紀初期社會上的多數人都參與了種族主義行為，因此我們發現，研究與歷史上或目前的種族不公正形式直接相關的資產起源和來源這項任務的範圍過於廣泛，從而無法全面有效地處理。國立非裔美國人歷史和文化博物館 (The Smithsonian Museum of African American Heritage & Culture) 提醒我們道：「在美國內戰和重建之後，很多地方和州都頒布了重建白人至上社會秩序的法律和社會規範。美國透過普萊西訴弗格森案 (Plessy v. Ferguson Supreme Court case) 在法律上確認了這種種族隔離做法。美國人得以根據法律，合法地隔離社會人群並根據種族

來歧視非裔美國人。普萊西訴弗格森案中『隔離但平等』的判決，合法化了美國白人至上的理念，以及南方州以外已經發生的事實上的種族隔離。」¹

CPF 成立時捐贈財富的歷史背景

教會退休基金會成立於 1914 年，即廢除奴隸制近 50 年後。其最大的原始資助者包括許多東北部的金融精英，他們在美國內戰後的工業化時期積累起前所未有的財富。

我們的研究並未發現 CPF 主要捐助者與奴隸制之間的直接關聯；我們並未發現關於其家人擁有或參與過奴隸貿易的可信證據。但是歷史學家也認同，19 世紀絕大多數時候的財富累積皆與奴役經濟學有關，無論為直接的或遙遠的關係。因此我們進一步審視了其中是否存在任何接近但間接的關聯，並確實找到了一些案例。

Sven Beckert 是一位哈佛大學的教授，也是奴隸制問題權威專家，他寫道：「到了 1860 年代，美國的許多財富都與南方州的奴隸勞動有關…… 奴隸制是為羅德島州工廠提供棉花的來源、是讓紐約銀行財富滿滿的來源、是激勵麻薩諸塞州製造商的市場來源，因此得以證明是對國家經濟發展不可或缺的一部份。²我們知道南方的某些鐵路路線後來成為國家鐵路網與財富的一部分，而該鐵路是由奴隸鋪設的；紐約的銀行受益於奴隸主或奴隸種植產品衍生的企業提供的存款或貸款；而且諸如紐約人壽保險公司等保險公司，會將為奴隸的生命以財產形式，收取保費並提供保險。

有鑑於奴隸制在美國內戰之前的經濟擴張中發揮了重要作用，此段歷史背景不僅涉及廣泛且被廣為接受，因此我們承認 19 世紀奴隸經濟的某些經濟利益讓 CPF 的主要捐助者受益其中。我們進一步承認，某些主要捐助者擁有的企業中包含了種族歧視做法，如種族隔離，並支持種族主義運動，如優生學，其旨在證明白人的優越性與其他種族的劣勢。

CPF 主要捐助者的範例故事

在 CPF 成立時捐助了 25,000 美元或以上的個人完整名單請見附錄。然而，為了幫助讀者瞭解 CPF 最大的原始捐助者身分，我們將分享 CPF 組織者、CPF 最大的原始捐助者、最著名的原始捐助者、與奴役經濟關係最密切的捐助者以及另外兩位代表性捐助者的故事。

Rt. Rev. William Lawrence (1850–1941)

William Lawrence 為麻州牧區第七位主教。他宣揚並實踐一種被稱為「財富福音」的管理神學。根據這種神學，上帝只會將財富賦予有道德的人。Lawrence 宣揚稱，作為交換，擁有財富的人有義務為社群服務並提升他人。憑藉這種根深蒂固且付諸實踐的信念，顯然 Lawrence 能夠說服眾多富有的金融家和其他人士為神職人員退休金事業做出貢獻。

Lawrence 主教出身於一個波士頓的富有的名門望族，其家族歷史可以追溯到美國獨立戰爭時期。他是著名紡織實業家 Amos Adams Lawrence 之子；Amos Adams Lawrence 在目睹了對波士頓自由黑人 Anthony Burns 的審判後，成為了積極的廢奴主義者。Anthony Burns 是波士頓的一位自由黑人，根據《1850 年逃奴追緝法》被捕並受審，然後返回維吉尼亞州為奴。Burns 的案件對於 Amos Lawrence 的政治取向產生了深遠的影響。當他在描述 Burns 事件對自己良心的重要性時，他說：「我們一天晚上上床睡覺時，還是老式保守的妥協派的輝格黨人，起床時卻成為了瘋狂的廢奴主義者。」³即便如此，Amos Lawrence 與其家人依舊持續因紡織業獲益，同時他致力於阻止奴役的蔓延。據一位歷史學家所言：「[Amos Lawrence] 生產與銷售的大部分紡織品都是由奴隸種植、採摘、軋棉、打包和運輸的棉花製成的。」⁴此外，「他的生意完全仰賴他試圖釋放的那一群人，這件事情似乎並不讓他感到困擾。」⁵Lawrence 主教與其三位兄弟姐妹從父親處繼承了他們的資產。

Lawrences 一家與推動美國南方奴隸貿易的紡織業之間，確實有著不可否認的關聯。但是他們在廢除奴隸制方面以及其他寶貴事業方面的貢獻，也同樣不可否認。他們當時是聖公會的主要財務及社會支持者，並善用自身影響力來說服富有的朋友們，為了共同利益以及為教會服務的所有神職人員的利益捐款。

¹ Smithsonian National Museum of African American History & Culture, *Talking About Race: Historical Foundations of Race*, <https://nmaahc.si.edu/learn/talking-about-race/topics/historical-foundations-race>

² Sven Beckert and Seth Rockman, eds, *Slavery's Capitalism: A New History of American Economic Development*, University of Pennsylvania Press, 2016 <https://www.pennpress.org/9780812224177/slaverys-capitalism>

³ Robert K. Sutton, *Stark Mad Abolitionists*, Skyhorse Publishing, 2017.

⁴ Robert K. Sutton, *The Wealthy Activist Who Helped Turn "Bleeding Kansas" Free*, *Smithsonian Magazine*, August 2017.

⁵ Sutton, *ibid*.

J.P. Morgan Jr. (1867–1943)

J.P. Morgan Jr. 可以說是最知名的主要捐助者，他為 CPF 的資金捐贈了 125,000 美元。他是一位堅定的聖公會教徒，也是教會退休基金會董事會的創始託管人，並在 1943 年去世之前擔任 CPF 的託管人與財務長。此外，他也負責從 1917 年至 1943 年管理 CPF 的投資。

J.P. Morgan Jr. 的財富是從其父親 J.P. Morgan Sr. 處繼承而來，而 J.P. Morgan Sr. 與 Lawrence 主教為朋友關係。老 Morgan 是一位富有且深具影響力的金融家，他於 1901 年幫助建立了美國鋼鐵公司 (US Steel)。美國鋼鐵公司與奴役人類並無直接關聯，但該公司擁有田納西煤炭、鋼鐵與鐵路公司（田納西煤炭公司）並享有該公司的收入，此持有關係帶來的獲利能力與使用囚犯奴隸勞工建造某些工廠有關。當 J.P. Morgan Sr. 於 1913 年逝世時，他的兒子繼承了他的所有財產，其中可能包括了透過因為美國鋼鐵擁有田納西煤炭公司而獲得的利益。

有些人認為，J.P. Morgan Estate 與 CPF 因為 J.P. Morgan Sr. 與田納西煤炭公司的關聯而獲利頗豐。作家 Jeremy Bergen 在他 2011 年出版的書籍《*Ecclesiastical Repentance: The Churches Confront Their Sinful Pasts*》中斷言道：「聖公會神職人員退休基金主要來自 J.P. Morgan，該公司旗下的美國鋼鐵公司在南部擁有礦場，而這些礦場的主要勞動力為罪犯奴隸勞動。」我們沒有發現任何可信的證據能夠支持 CPF 「主要來自」J.P. Morgan Sr. 的遺產，也沒有找到任何證據能夠證明其遺產大幅仰賴了奴隸勞動的說法。

田納西煤炭公司成立於 1854 年，是一家經營困難的小規模公司，主要競爭對手是卡內基鋼鐵公司 (Carnegie Steel)，在 1890 年代主要生產鐵路用鐵軌。其主要資產是在阿拉巴馬州持有的大量煤炭與鐵礦藏。田納西煤炭公司在 1909 年的鋼鐵生產大約是美國整體鋼鐵產量的 1%。⁶

美國鋼鐵公司成立於 1901 年，是卡內基鋼鐵公司等主要鋼鐵生產商的合併公司。有一個投資客財團獲得了田納西煤炭公司股票的控制權，並將該股票用作貸款的抵押品。當該些股票價格跌至貸款金額以下時，該財團被迫以大幅貶值的價格，將其持股出售給美國鋼鐵公司。該筆交易由 J.P. Morgan Sr. 經手，他雖然持有美國鋼鐵公司的股票，但並非該公司的主要股東，而且沒有直接參與美國鋼鐵公司或田納西煤炭公司的管理。更有甚者，根據美國鋼鐵公司在收購田納西煤炭公司當時，擔任 CEO 的 Elbert H. Gary 所述，這家小規模的鋼軌生產商，對美國鋼鐵公司整體鋼鐵產量的影響微乎其微。⁷

⁶ Kenneth Warren, *Triumphant Capitalism: Henry Clay Frick and the Industrialization of America*, 2000.

⁷ E. H. Gary to Secretary of State Elihu Root, November 7, 1907, Ida M. Tarbell, *The Life of Elbert H. Gary, The Story of Steel*, 1927.

簡而言之，美國鋼鐵公司與 J.P. Morgan 地產公司從田納西煤炭公司獲得的財務利益應該很小。此外，J.P. Morgan Jr.對 CPF 捐獻的 125,000 美元，不到 Lawrence 主教所籌募到的總款項 2%。

Mary Williamson Harriman (1851–1932)

CPF 最大的捐助者 Mary Williamson Harriman 向聖公會神職人員退休計畫捐贈了 250,000 美元。她是一位美國慈善家，也是鐵路高階主管 E.H. Harriman 的妻子，其丈夫在聯合太平洋鐵路公司 (Union Pacific Railroad) 擔任董事兼總裁。一些研究表示聯合太平洋過去可能曾經受惠於被奴役者的勞動，且其擁有的鐵路路線可能是由被奴役者建造與運營的。巧合的是聯合太平洋鐵路公司也非直接擁有德州語新奧爾良鐵路公司，具有標誌性意義的普萊西訴弗格森案中的種族隔離列車，即為該鐵路公司所擁有。

當 E.H. Harriman 於 1909 年去世時，Harriman 太太繼承了價值介於 7 千萬至 1 億美元的遺產。她一生致力於慈善事業，其中包括捐贈土地，並在日後規劃為 Harriman State Park；支持 Boys Club of New York 和美國紅十字會，並為備受爭議的優生學記錄辦公室 (Eugenics Records Office) 的發展提供大量資金。優生學是當時的熱門信念，旨在證明並維護「主導」種族的優越性。有大量被歸類為黑人、亞裔美國人或美國原住民的女性，成為了優生學絕育計畫的受害者。因此該運動很大程度被貼上了種族主義的標籤。

Moses Taylor Pyne (1855–1921)

Moses Taylor Pyne 向聖公會神職人員的退休基金捐贈了 100,000 美元，可能是與奴役人類有著最直接關係的個人。Pyne 是居住在紐約市的一位成功的律師，但是他的資產卻直接來自祖父 Moses Taylor，透過了在古巴經營甘蔗種植園而大發其財。

Pyne 的祖父在 1832 年宣佈成立了新公司：Moses Taylor & Company。該公司利潤中有一定的比例是「將大陸最肥沃土壤的產品運輸並[出售]到世界市場。」⁸ 隨著時間的流逝，Moses Taylor & Company 成為全球糖業貿易最成功的公司之一。到了美國內戰期間，他的公司掌控著古巴與美國之間貿易往來的近五分之一，而古巴是全球最大的糖出口國家。

除了幫助古巴種植園主將奴隸種植的農產品推向市場銷售之外，Moses Taylor & Company 還為古巴種植園主提供金融服務，將從自己種植園獲得的利潤投資到美國金融市場。Pyne 的祖父憑藉著在古巴與美國的人脈關係，成功累積了一筆在美國數一數二的財富。Moses Taylor Pyne 就是這筆巨富的直接受益人。⁹

Pyne 年輕時是活躍的聖公會教徒，在四個教區服務。Pyne 曾為各種事業提供財務支持，包括其母校普林斯頓大學

⁸ Glass, Maeve. "A Benefactor's Gifts" from "Moses Taylor Pyne and the Sugar Plantations of the Americas," Princeton & Slavery Project, 2017.

⁹ Glass, *ibid.*

以及人類起源與進化研究協會 (Society for the Study of the Origin and Evolution of Man)，這是一個提倡盎格魯撒克遜人種優越性的協會。Pyne 也積極推崇 Madison Grant 與其著作《*Passing of the Great Race*》，該書倡導盎格魯撒克遜人的種族優越性，並由於擔心種族混合將稀釋掉盎格魯撒克遜人種的「純度」，因此反對一切形式的種族混合。

Clark 莊園——應為 Alfred Corning Clark 的莊園 (1844–1896)

根據 Lawrence 主教的紀錄，Clark 莊園為 CPF 的種子資金提供了 100,000 美元。我們的研究表示 Clark 莊園為 Alfred Corning Clark 的宅邸，其繼承了勝家 (Singer) 裁縫機公司大部分財產。

Alfred Clark 的父親 Edward Cabot Clark 是一位成功的律師，居住在紐約市。他在 1851 年購買了由 Isaac M. Singer 所創始的新公司的半合夥股權，

Isaac M. Singer 也就是裁縫機的發明人。該合夥企業後來合併為勝家製造公司 (Singer Manufacturing Company)，而 Edward Clark 的投資為他帶來了巨額財富，部分財富則由 Alfred 繼承。

Alfred Clark 的遺孀 Elizabeth Scriven 後來與聖公會紐約牧區的第七任主教 Henry Potter 再婚；Henry Potter 當時被認為是在社會問題方面思想先進的主教。Potter 主教與 Morgan 家族關係密切，而 Morgan 家族則同為 CPF 的支持者。

我們的研究顯示此貢獻與奴役人類或奴隸貿易之間沒有任何關聯。

Samuel Livingston Mather (1851–1931)

Samuel Livingston Mather 是一位來自俄亥俄州克利夫蘭的美國實業家兼慈善家，為 CPF 的初始資金捐贈了 100,000 萬美元。他的祖父是康乃狄克土地公司 (Connecticut Land Company) 的創始人兼原始股東之一，該公司購買了康乃狄克州西部保留地，該地在後來成為俄亥俄州東北部。Mather 的祖父是克里夫蘭鐵礦公司 (Cleveland Iron Company) 的創始人，該公司極為成功。

Samuel Mather 曾在俄亥俄州第 124 步兵團為聯邦軍作戰，並於 1875 年成為密西根州馬凱特市長。他與商業夥伴也是聯邦軍陸軍上校 James Pickands 以及 Jay C. Morse 共同創立了 Pickands, Mather and Company；這是一家航運與採礦公司，該公司為 1900 年至 1960 年間該產業的領導性公司。

Samuel Mather 在 1881 年與克里夫蘭實業家、鐵路大亨兼銀行家的 Amasa Stone 之女 Flora Stone 結婚。Stone 的商業聲譽好壞參半，但我們的研究並未發現與奴役或奴隸貿易的關聯。

這些故事象徵著 CPF 最主要原始捐助者群像。57 為主要捐助者的名單則載於附錄。有些主要捐助者透過繼承遺產，因此與奴役經濟產生了間接的遺留關聯，我們知道或可以假設這些遺產包括可能從人類奴役中受益的公司利潤。CPF 承認某些創始捐助者確實從殘餘的奴役經濟中獲益，且其支持或持續實施 20 世紀初期常見的種族隔離等歧視做法。

種族主義的長期延續與 CPG 處理該議題的承諾

美國的歷史相當複雜。雖然這個國家奠基在自由與民主之上，但是一如大眾深知，自由與完全的政府與財政參與卻並非總是所有國民皆可享有。CPG 承認奴隸制與持續歧視，對黑人與其他人的生造成了長期且具毀滅性的影響；我們有意識地致力於種族和解，並為我們服務的每一個人創造平等的機會。

CPG 在超過一個世紀的時間來，一直為神職人員與非神職員工提供給付、財務教育與其他資源，無關乎其種族為何。此外，我們也為神職人員與非神職員工團體創造了獨一無二的機會，讓他們透過調查以及大型與小型聚會，分享他們的見解與擔憂，諸如我們的年度聖公會給付管理員大會 (Episcopal Benefits Administrators Conference)、客戶委員會會議、教育會議與聆聽活動等等。我們還透過基於親和的 CREDO 以及親和式規劃與外展工作，創造了目標導向的機會，幫助有色人種的神職人員與非神職員工理解、欣賞並獲得 CPG 提供的一切。

CPF 董事會也在每一次的董事會上，針對多元化、公平和包容性 (DEI) 進行建設性對話，且通常由專業人士推動，以確保我們歡迎且聽取了所有意見與觀點。董事會也會每年審查 CPG 身為雇主對 DEI 的付出程度，且不僅對我們的工作表現有所肯定，更對我們已取得的進展讚譽有加。在我們 2023 年遞交給 CPF 董事會的報告中，我們分享道 61% 的求職者為有色人種、54% 的新僱用員工為有色人種，而 60% 的晉升也為有色人種。

CPG 將持續審查薪酬，以確保在所有人口群體中實現公平性。全企業內的「多元化、公平與包容委員會」提供的見解，以及活躍的員工親和團體的見解都讓我們獲益良多，該些團體由有色人種、女性、身心障礙人士或身心障礙人士家庭成員、年長與年輕族群，與 LGBTQIA 同事員工組成。我們的親和團體會舉辦聚會，為團體成員提供支援，並在 CPG 中尋找接受教育與專業發展的機會。

我們擔任教會的給付、財產與意外以及內容提供者，並為此感到相當驕傲；我們因成為經營所在地的首選雇主感到驕傲；也因成為一個負責任的企業公民而感到驕傲。我們也瞭解要成為一個受人愛戴的社群，我們還有很漫長的路要走，而且我們相當期待繼續這場對話。

附錄

捐助者姓名	財富來源	向 CPF 提供的原始捐贈	佔總籌募款項的 %	與奴役人類或種族主義意識形態的關聯
Mary Williamson Harriman	繼承了 E. H. Harriman 的鐵路巨業財富	250,000 美元	2.9%	資助了包括優生學辦公室等眾多事業的慈善家。E.H. Harriman 的鐵路路線營運種族隔離列車
匿名	未知	250,000 美元	2.9%	未知
J. Pierpont Morgan, Jr.	從 J. P. Morgan, Sr. 處繼承財富；金融家	125,000 美元	1.5%	與奴役（使用囚犯勞工）的間接遺留關聯。請參閱報告
Samuel Livingston Mather	其祖父創立了康乃狄克土地公司；工業家	100,000 美元	1.2%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
August Belmont Jr.	金融家；August Belmont & Co. 為原始紐約市地下鐵路線出資	100,000 美元	1.2%	在內戰時期支持聯軍，但是 August Belmont & Co. 持續營運並出售與奴役有關的商品投資
Frederick Gilbert Bourne	勝家縫紉公司總裁	100,000 美元	1.2%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
William Kissam Vanderbilt Sr. (W. K. Vanderbilt)	繼承了 Cornelius Vanderbilt（鐵路巨頭）所創造的巨富；繼承人/投資家	100,000 美元	1.2%	Vanderbilt 家族在奴隸時期主導著美國的運輸和鐵路工業，但是我們並沒有找到直接或間接關聯。我們沒有找到可靠的證據顯示 Cornelius Vanderbilt 擁有奴隸。
Moses Taylor Pyne (Pyne 家族)	從他的父親，也就是運輸業巨頭 Percy Rivington Pyne 處繼承財富	100,000 美元	1.2%	繼承了服務於古巴甘蔗種植園主的航運與財政支持所創造的財富。請參閱報告
Samuel Houston 及其家族	賓州鐵路董事兼房地產投資者	100,000 美元	1.2%	賓州鐵路在直到二次大戰之後，都在華盛頓特區以南地區經營種族隔離鐵路列車。
Edward Townsend "Ned" Stotesbury (E. T. Stotesbury)	Drexel & Co 合夥人；著名投資銀行家	100,000 美元	1.2%	Drexel & Co. 的利潤可能與從事奴隸貿易以及在奴隸制期間出售美國債券的個人間接（透過 R.W. Latham and Co.）有關。
Clark 莊園 (Alfred Corning Clark)	繼承了勝家縫紉公司的所有權	100,000 美元	1.2%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
James McLean	Phelps, Dodge & Co.（合夥人兼副總裁）	50,000 美元	0.6%	未找到起源
Elisabeth Mills Reid (Mrs. Whitelaw Reid)	Mills Estate 的繼承人（金礦開採與鐵路）	50,000 美元	0.6%	根據種族的種族隔離鐵路列車
Emily Thorne Vanderbilt (Mrs. W. D. Sloane)	繼承了 Cornelius Vanderbilt（鐵路巨頭）所創造的巨富；繼承人/投資家	50,000 美元	0.6%	祖父為鐵路巨頭 Cornelius Vanderbilt（請參閱上方）
Florence Adele Vanderbilt Twombly (Mrs. H. McK. Twombly)	繼承了 Cornelius Vanderbilt（鐵路巨頭）所創造的巨富；繼承人/投資家	50,000 美元	0.6%	祖父為鐵路巨頭 Cornelius Vanderbilt（請參閱上方）
Mary Eliza Blodgett	慈善家且為著名紐約房地產所有人及經紀人 John H. Sherwood 之女	50,000 美元	0.6%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯

捐助者姓名	財富來源	向 CPF 提供的原始捐贈	佔總籌募款項的 %	與奴役人類或種族主義意識形態的關聯
Dorothy Payne Whitney (Mrs. Willard D. Straight)	繼承了紐約金融家 William Collins Whitney 的財富。Whitney 組建了 Dominion Iron and Steel Co.，同時也是純種賽馬的主要投資者。	50,000 美元	0.6%	Eli Whitney 的後裔，但是並未從 Whitney 的軋棉機中獲得經濟利益。截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
匿名	未知	50,000 美元	0.6%	未找到起源
Arthur Emlen Newbold (A. E. Newbold)	銀行家；投資各類公司	50,000 美元	0.6%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Enoch White Clark (E. W. Clark)	銀行業；Clark 銀行家族繼承人	50,000 美元	0.6%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Alfred Craven Harrison (A. C. Harrison)	精煉糖公司投資者	50,000 美元	0.6%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
William Hinkle Smith (W. Hinkle Smith)	銀行家；投資多家公司與鐵路	50,000 美元	0.6%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Francis W. Hunnewell	哈佛大學秘書長；鐵路和採礦投資者	50,000 美元	0.6%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Fred Morgan Kirby (F. M. Kirby)	零售商人；在美國中西部開設了一系列商店	50,000 美元	0.6%	他的 Kirby Stores 連鎖店合併到了 FW Woolworth 的商店，該商店在南方州經營種族隔離午餐櫃檯。Kirby 同時支持民權事業
Elizabeth Richmond Case (Mrs. Frank S. Stevens)	Frank S. Stevens 為 1849 年加州淘金熱時期的銀行家及驛站馬車經營者	45,000 美元	0.5%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Herbert Livingston Satterlee 和 Louisa Pierpont Morgan (Mr. & Mrs. Herbert L. Satterlee)	丈夫、律師、妻子為 Morgan 家族的繼承人	30,000 美元	0.4%	請參閱 J. P. Morgan Jr. 條目瞭解其中關聯
Charles Steele	鐵路和鋼鐵投資者、律師及 J. P. Morgan & Co. 合夥人	25,000 美元	0.3%	請參閱 J. P. Morgan Jr. 條目瞭解其中關聯
Francis Lynde Stetson	透過鐵路和鋼鐵投資獲得個人財富、組建美國鋼鐵公司，並擔任律師（代表 J. P. Morgan US Steel Co.）	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Robert Stanton Brewster	銀行家、Seaman's Bank 副總裁、多家保險與石油公司的董事	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
John Teele Pratt	律師、鐵路董事；Pratt 家族的繼承人，也是標準石油公司的共同創辦人	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Fanny Schermerhorn (Mrs. Samuel W. Bridgham)	財富來自 Astor 家族，該家族在紐約經營房地產	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
William Henry "Judge" Moore	律師；金融家；參與創辦了卡內基鋼鐵公司	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Elizabeth Wills Baugh (Mrs. Benjamin Brewster)	財富來自其為律師和政治家的丈夫	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Eleanor Widener (Mrs. A. Hamilton Rice)	財富來自創辦了 Philadelphia Traction Company 的 Widener 家族；也從石油和天然氣行業獲利	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯

捐助者姓名	財富來源	向 CPF 提供的原始捐贈	佔總籌募款項的 %	與奴役人類或種族主義意識形態的關聯
George Dunton Widener, Jr.	財富來自創辦了 Philadelphia Traction Company 的 Widener 家族；也從石油和天然氣行業獲利	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Eleanor Widener (Mrs. Fitz Eugene Dixon)	財富來自創辦了 Philadelphia Traction Company 的 Widener 家族；也從石油和天然氣行業獲利	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Dr. Thomas G. Ashton	執業醫師	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Charles Custis Harrison (Charles G. Harrison)	來自糖廠的家族財富	25,000 美元	0.3%	該工廠早期使用的糖可能產自於古巴的奴隸勞工之手
Clement B. Newbold	銀行與投資業	25,000 美元	0.3%	Newbold 家族是銀行與保險公司的董事會成員兼合夥人，他們在奴隸制期間透過出售美國債券獲得收入
Annie Kearney	財富來自製造鐵路機車的 Vauclain 公司	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Joseph Early Widener	財富來自創辦了 Philadelphia Traction Company 的 Widener 家族；也從石油和天然氣行業獲利	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Frederick Strong Moseley	位於馬薩諸塞州的投資與銀行業務	25,000 美元	0.3%	從父親處繼承了財富，其父親在戰前與一位主要商人合作，該商人從南方奴隸經濟運輸棉花與其他產品中獲益
Walter Cabot Baylies 和 Charlotte Upham Baylies	家族透過為 Vanderbilts 工作同時經營棉花貿易公司而獲利	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
John L. Bremer 和 Mary R. Farnsworth	商品商人、銀行家、Philadelphia State National Bank 董事，從事商品貿易和棉花投資	25,000 美元	0.3%	與奴役並無直接關聯，但是棉花貿易意味著該家族財富中有一部份可能衍生自南方奴隸經濟
Elizabeth Andrews Mason (Mrs. Charles E. Mason)	家族財富來自 Mason-Perkins Paper Company 和 Bristol Water Company 的投資及股份所有權	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Amos Lawrence Hopkins 和 Theresa B. Dodge (Mrs. A. Lawrence Hopkins)	財富來自鐵路業務和家族與 Astor 家的關係	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
匿名	未知	25,000 美元	0.3%	未知
Mary Sloan Frick Jacobs (Mrs. Henry B. Jacobs)	家族財富來自鐵路和法律專業	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
William Gwinn Mather	Cleveland Iron Mining Company 總裁	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
William Cooper Procter	從肥皂製造公司 Procter & Gamble 的 William Procter 繼承財富	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Arthur Curtiss James	金融家、鐵路和繼承的財富；其祖父與他人共同創立了紐約貿易公司 Phelps, Dodge & Co. (成立於 1830 年代)，該公司向新英格蘭地區出口棉花	25,000 美元	0.3%	透過 Phelps, Dodge 具有間接遺留關聯

捐助者姓名	財富來源	向 CPF 提供的原始捐贈	佔總籌募款項的 %	與奴役人類或種族主義意識形態的關聯
Frances Whittlesey Brown (Mrs. James J. Goodwin)	投資與保險；與 Morgan 家族有關聯	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯。其丈夫受顧於 Morgan 家族並為該家族遠親
Rev. Francis Goodwin, D.D.	任職於 Howe, Mather, & Co. (後為 Mather, Morgan, and Co.)	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Oliver Gould Jennings & Mary Dows Brewster	財富來自石油工業；Jennings 的父親為標準石油公司的原始股東之一	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Julian Hartwell Harris & Jacqueline Stephens	成立了 Beaumont, Smith, and Harris，這家公司業務涉及製造、公用事業、銀行業及保險	25,000 美元	0.3%	截至 2024 年 3 月並未找到已知關聯
Sarah Lawrence (Mrs. Peter C. Brooks)	商業銀行與保險	25,000 美元	0.3%	Brooks 家族的財富來自商人兼奴隸船保險公司 Peter Chardon Brooks
Rt. Rev. William Lawrence	麻薩諸塞州主教	25,000 美元	0.3%	請參閱報告瞭解關聯